



决胜

全力以赴打好
投资项目百日大会战

项目逐个清理 问题全面盘查 审批加快提速 琼海“握拳”为182个项目开路

■ 本报记者 罗霞 蔡倩 通讯员 莫萃敏

9月,车行琼海,进入视线的是一个个工地热火朝天的繁忙景象,紧张且有序。按照全省统一部署,9月20日,琼海全面拉开投资项目百日大会战的序幕。在嘉积,在博鳌、在中原……在琼海的一个个角落,一批项目正加速推进。

苦干,完成70亿元投资目标

昨日上午7时许,博鳌亚洲论坛永久会址二期工程的工地上已是一片热闹景象,楼里的一个个木工、水电工等各司其职,手脚麻利地进行着酒店内部装修工作,电锯声、敲打声此起彼伏。

“二期工程年底前必须竣工投入使用,大家都在想尽办法确保项目如期完工。”博鳌亚洲论坛永久会址二期工程项目部总经理王友龙告诉记者,项目完成前,所有管理人员和施工人员均没有节假日,中秋、国庆还是要加班。

包括博鳌亚洲论坛永久会址二期工程在内,通过对项目一个个的清理、对问题的全面盘查,琼海投资项目百日大会战共确定了182个投资项目。

“在100天的时间里,要完成70亿



9月18日,博鳌亚洲论坛永久会址二期工程正在加紧施工。

元投资的预期目标,时间紧、任务重、压力大。”琼海市市长宁虹雯要求大家强化“抓项目是本职”、“不抓项目是失职”、“抓不好项目是不称职”的认识,以百折不挠的精神投入到大会战中去。

合力,加速推进重点项目

前些天,大雨滂沱,博鳌乐城国际医疗旅游先行区康乐路的施工现场,依旧

有挖掘机在忙着备料。天一放晴,康乐路的施工人员便甩开了膀子干活。增加人手、增加机器、一条路上6个点同时作业,以确保项目加快推进。“这是先行区的第一路”,我们一定要作出表率,按期保质完成。”康乐路施工单位海南第二建设有限公司项目经理钟飞雄说。

项目得以顺利开工,做好征地、拆迁工作是前提。博鳌乐城国际医疗旅游先行区一期基础设施“六路一厂”各

展投资项目百日大会战,是我们完成今年预期目标的最重要举措。”琼海市常务副市长符传富说。

创新,为项目审批提速

在琼海市政务服务中心的大厅显示屏上,受理事项的受理日期、承诺日期等一目了然。在此次投资项目百日大会战工作中,琼海要求项目审批、服务部门,特别是市发改、农林、国土环资、规建、科工信等职能部门,在项目立项、供地、规划报建、施工许可、竣工验收等五个阶段审批中,推行并联审批、容缺审批、超时默认审批,原则上各类审批时限一律不超过3个工作日。

“投资项目百日大会战需要强化创新,不能仅靠老一套抓项目。”符传富说,在创新推动项目建设上,琼海努力达到“多规合一”、“零审批”,并正酝酿推行审批责任制。

最近,琼海市发改委主任符干每天雷打不动地挨个询问项目进展情況,并加大了对村镇基础设施项目的推进力度,推出旬报制度,及时了解项目进展、协调解决项目发展中存在的问题。

(本报嘉积9月27日电)

“大家齐心协力推进项目建设、开

专访

琼海市委书记符宣朝:**强化组织领导考核问责 打好项目推进“组合拳”**

领导干部提出了“提高议事效率、提速审批效率、加强督查督办、强化联合执法、做好保障工作”五个要求。符宣朝介绍,提高审批效率,努力达到“多规合一”、“零审批”,是琼海在推进项目建设中的创新之举。

“在百日会战中,原则上各类审批时限一律不超过3个工作日,项目审批时间至少提速50%。”符宣朝表示,

“琼海正对每阶段的工作流程、审批前置条件、审批时限逐一精简优化,实现环节最少、路径最短,全市发改、农林、国土、规建、环保、工科信等部门,将打破部门界限,突破审批条框,消除前置障碍,加快推行并联审批、容缺审批、超时默认等审批制度,全程服务,一跟到底。”

“强化组织领导、强化措施落实,强

化改革创新、强化责任担当、强化考核问责,是琼海各级领导干部在推进项目建设中必须深化的几个认识。”符宣朝表示,项目建设作为“保增长、保民生、保稳定”的首要任务,决不能停于表面敷衍了事,“各级干部都要时时铭记,事事坚持、处处上心,大力弘扬严和实的作风,以‘大会战’为试金石来检验自己。”

(本报嘉积9月27日电)

海南新闻 | 综合

值班主任：岳嵬 主编：罗孝平 美编：石梁均

关注海口“双创”

媒体曝光交通乱象问题后相关部门马上整改 相关责任人悉数被问责

本报海口9月27日讯 (记者邓海宁 通讯员黄灵灵)9月20日,海口广播电视台问政节目《亮见》曝光了海口市公安局、市交通港航局相关人员“不干事、不作为、慢作为”等问题。节目播出后,省委常委、海口市委书记孙新阳指示,针对节目暴露出的问题,相关部门要拿出切实的整改措施,并对不作为、慢作为和推诿扯皮的责任人严肃问责。

王琪反映,其本人2015年5月15日到长流派出所报案称被诈骗,但

至9月20日该案仍没有结果。市公安局经过调查了解到,秀英分局负责王琪被骗案件调查工作的副局长卓学智指导工作不力、造成案件久拖不结,负有主要领导责任,给予“责令书面检查”问责;长流派出所执法不规范,所长陈奕斐负有主要领导责任,给予“免职”问责,同时责成秀英分局成立专案组,全力展开侦查,限期破案追赃。

2015年3月13日,周延驾驶小轿车在龙华区金贸西路碰撞道路中间护栏,交警现场勘查取证后将车辆拖至海口金鹰公司停车场。9月16日,周延到停车场提车时被告知须缴纳拖车费和停车费4905元。9月21日,海口市公安局根据规定,免收周延停车保管费用,并从即日起对采取证据保全措施扣押的交通事故车辆不再向当事人收取保管费。

针对港口、车站、机场等地,出租车不愿打表收费、拼客的现象,以及凤翔东路琼山华侨中学附近路段存在异地

出租车违规经营,海口市交通港航局调

查后决定:交通港航执法支队副支队长周友乾负有直接领导责任,给予“责令书面检查”、“诫勉谈话”问责;执法人员李俊对群众反映的问题没有及时解决,负有直接责任,给予“调离工作岗位”问责。

市民多次向海口市交通港航局信息中心投诉热线反映,外地出租车在海口汽车南站和汽车西站拉客,热线并要求市民向综合执法办公室反映,而该办公室人员告知他们的“工作重点不在黑车上”。市交通港航局经调查,是运管执法勤务制度

不完善、工作跟踪不力的问题,其中市交通港航执法支队大队长陈海升没有及时处理投诉举报,负有领导责任,给予“责令书面检查”问责,并给予“警告”处分。

海口市交通港航执法支队支队长蒋文淇和市交通港航执法支队支队长魏天明,对交通港航执法工作负有主要领导责任,根据有关规定由市政府给予“诫勉谈话”问责。

此外,海口市交通港航局加强多部门联合执法,共同打击黑车和异地出租车违法违规经营行为。

儋州获得农发行 300亿授信额度 九大重点领域将迎来扶持新机遇

本报那大9月27日电 (记者易宗平 通讯员黎有科)随着金融血液的注入,儋州将平添新的活力。记者今天从儋州市政府获悉,未来三年内,农发行海南省分行将分年度实施授信额度300亿元人民币贷款。

据了解,儋州市人民政府与中国农业发展银行海南省分行近日签订了战略合作框架协议。按照“政府主导、委托代建、购买服务”的方式,农发行海南省分行在九大重点领域对儋州予以信贷支持。这些领域包括:新农村、水利、农村路网、新型城镇化综合试点、农业开发和农村基础设施、公共服务设施、改善农村人居环境、城镇棚户区和城乡危房改造及配套设施建设,以及农村土地流转和规模经营等。

儋州市长张耕指出,儋州正加快西部中心城市和地级市步伐,资金需求量大,发展前景看好。作为全省唯一一个全国新型城镇化试点单位,该市将注重走出特色之路。

农发行海南省分行行长黄进强表示,此次签订战略合作框架协议,是共赢之举,既为儋州加快发展提供了重大机遇,也为农业政策性金融发展拓展了广阔空间。

全国主流媒体官方微信 “邀你赏”活动启动

本报海口9月27日讯 (海报集团全媒体中心记者何颖 周先婷)国庆长假即将来临,如何玩遍全国美景?海南日报微信联合全国多家主流媒体组成微信联盟,特别策划“谁不说俺家乡美 全国官微邀你赏”活动,千万微信网友共享国庆出游攻略。

9月27日,海南日报、江西日报、解放日报、河北日报、湖南日报、湖北日报等全国主流媒体官方微信达成联盟,在国庆期间,特别策划推出“谁不说俺家乡美 全国官微邀你赏”活动,持续一周推出各地旅游攻略及资讯。

28日,海南作为沿海旅游胜地,成为媒体官方微信联盟重磅首推之地。联盟向全国发出邀请:“在海边嬉闹,徜徉于湿润的风、柔软的沙滩还有和煦的阳光中;在雨林的树屋里,沉浸于甜糯的米酒里看四季繁花;在山上摘一筐芒果,听农家的奶奶闲话桑麻;在108米南海观音像的膝旁小憩,聆听白玉蟾祖师的道家妙音。就这样,沿着琼东琼西海岸线,一路向南。这是来自海之南的邀请——请到海南来,纵情深呼吸。”

湖南、湖北、河北、上海、南京、福州等地,好吃的、好玩的、好看的各类资讯和攻略,国庆也将陆续推出。关注海南日报微信,国庆可轻松玩遍全国。

一站式提供五种不同风味料理 欢乐海岸美食联盟开业

本报海口9月27日讯 (记者周月光 通讯员符仙)拥有2000亩专用种植基地、20多艘专用渔船,以超市价格提供5种不同风味的料理。昨天,欢乐海岸美食联盟在海口西海岸开门营业。业内人士分析,欢乐海岸美食联盟不仅为市民游客提供就餐新去处,还将为海南餐饮业带来一场“革命”。

“欢乐海岸美食联盟将树立海南餐饮新标杆。”在昨天的开业典礼上,海南新宝岛餐饮管理公司负责人这样介绍。参观完欢乐海岸美食联盟6层建

筑、5个不同风味的餐饮门店,参加典礼的嘉宾没有人认为这样的说法夸张。欢乐海岸美食联盟高六层,建筑面积3万平方米,由海南新宝岛餐饮管理有限公司耗时两年打造,汇集海上故事、超级牛扒、海南家宴、潮汕家宴、海天一色等五种风味各异餐饮门店。

记者注意到,与传统的酒店不同,由于规模巨大,欢乐海岸美食联盟拥有自己专用的2000亩种植基地和20多艘千吨级渔船,大部分食材自给自足,不仅保证食品安全,而且做到价廉物美。



9月26日,位于海口西海岸的欢乐海岸美食联盟开业迎宾。 本报记者 王凯 摄